

**Відгук на проєкт освітньо-професійної програми
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування
Полтавського державного аграрного університету**

Проєкт освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок другого магістерського рівня запропонований Полтавським державним аграрним університетом за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок розроблений в межах проєктної групи факультету обліку та фінансів ПДАУ враховуючи думки викладачів, стейкхолдерів, здобувачів вищої освіти.

В межах проєкту освітньої програми визначено мету, подано детальну характеристику освітньої програми, окреслено компетентності та програмні результати, визначено придатність випускників до подальшого працевлаштування та навчання. Вважаємо, що проєкт ОПП Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок має логічну побудову, а його високий конкурентний рівень реалізується завдяки мобільності, практичному спрямуванню, врахуванню сучасних тенденцій цифровізації.

Освітні компоненти для отримання знань здобувачів вищої освіти в межах проєкту ОПП Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок відповідають фаху, вимогам підготовки освітніх програм та потребам ринку праці в реаліях сучасності.

Вважаємо, що даний проєкт освітньо-професійної програми є актуальним і повністю задовольняє вимоги стейкхолдерів.

Дослідивши детально проєкт освітньо-професійної програми вважаємо, що в межах навчальної дисципліни «Банківський менеджмент» варто було б розглянути питання диджиталізації в банківській діяльності.

Вцілому проєкт освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок для другого магістерського рівня доцільний до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

Керуюча відділенням №1
АТ «Полтава-банк»



Тетяна БЕДРІЄНКО